



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA I  
SOCIJALNE SKRBI**

Na temelju članka 39. Zakona o sustavu državne uprave ("Narodne novine" broj 75/93, 92/96, 48/99, 15/00, 59/01, 199/03, 79/07) ministar zdravstva i socijalne skrbi donosi

**ODLUKU**

**o provedbi provjere spremnosti programske podrške za rad u Centralnom  
informacijskom sustavu zdravstva Republike Hrvatske**

**I.**

Provjeru spremnosti programske podrške za rad u Centralnom informacijskom sustavu zdravstva Republike Hrvatske (u daljnjem tekst: CEZIH) organizira i provodi Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: HZZO).

Provjera spremnosti iz stavka 1. ove točke obuhvaća provjeru spremnosti rada programske podrške u dijelu integralnog informacijskog sustava kod ovlaštenih korisnika CEZIH-a: zdravstvenih ustanova i zdravstvenih radnika privatne prakse koji imaju sklopljen ugovor o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja sa HZZO-om i Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje zaštite zdravlja na radu (u daljnjem tekstu: HZZOZZR) i to u ordinacijama opće/obiteljske medicine, dentalne medicine, zdravstvene zaštite dojenčadi i predškolske djece, zdravstvene zaštite žena, u ljekarnama, laboratorijima primarne zdravstvene zaštite, specijalističko-konzilijarnim ordinacijama i u bolničkim jedinicama za centralno naručivanje pacijenata te provjeru povezivanja programske podrške sa središnjim dijelom integralnog informacijsko sustava CEZIH-a.

Odgovorna osoba za organizaciju i provedbu provjere spremnosti iz stavka 1. ove točke jest pomoćnik ravnatelja HZZO-a za informatičku tehnologiju.

Ravnatelj HZZO-a imenovat će Povjerenstvo za provedbu provjere spremnosti iz stavka 1. ove točke ( u daljenjem tekstu: Povjerenstvo).

Predstavnici Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i HZZOZZR-a uključuju se u rad Povjerenstva kada se provodi provjera spremnosti programske podrške u djelatnosti iz njihove nadležnosti.

Ravnatelj HZZO-a imenovat će u Povjerenstvo predstavnike Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi na zahtjev ministra nadležnog za zdravstvo.

## II.

Proizvođač programske podrške može pristupiti provjeri spremnosti iz točke I. ove Odluke ako je prethodno potpisao Ugovor o poslovnoj suradnji sa HZZO-om i platio naknadu troškova za provođenje postupka provjere spremnosti iz točke VI. ove Odluke.

## III.

Provjera spremnosti iz točke I. ove Odluke provodi se sukladno Protokolu koji donosi HZZO.

Protokol iz stavka 1. ove točke objavljuje se na internetskoj stranici [www.cezih.hr](http://www.cezih.hr).

## IV.

Proizvođaču programske podrške čija je programska podrška zadovoljila u postupku provjere spremnosti Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi izdaje odobrenje za rad.

Odobrenje za rad iz stavka 1. ove točke važi do donošenja novih specifikacija ili promjene specifikacija poslovnih procesa koje programska podrška treba zadovoljiti.

U slučaju donošenja novih specifikacija ili promjene specifikacija proizvođači programske podrške javno će se pozvati radi provođenja postupka ponovne provjere spremnosti programske podrške i izdavanja novog odobrenja za rad.

Popis važećih odobrenja za rad kao i javni poziv na ponovni postupak provođenja provjere spremnosti programske podrške objavljuju se na internetskoj stranici [www.cezih.hr](http://www.cezih.hr).

## V.

Na središnji dio integralnog informacijskog sustava CEZIH-a mogu se priključiti samo ovlaštene korisnici CEZIH-a čiji proizvođači programske podrške imaju odobrenje za rad izdano sukladno odredbama ove Odluke.

## VI.

Iznos troškova provođenja postupka provjere spremnosti utvrđuje ravnatelj HZZO-a.

## VII.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o provedbi provjere spremnosti za priključenje programske podrške za priključenje ordinacija primarne zdravstvene zaštite na centralni zdravstveni sustav –CEZIH PZZ, Klasa:011-02/06-11/65, Urbroj: 534-01/1-06-2 od 27. listopada 2006. i Odluka o izmjeni Odluke o provedbi provjere spremnosti za priključenje programske podrške za priključenje ordinacija primarne zdravstvene zaštite na centralni zdravstveni sustav –CEZIH PZZ, Klasa: 011-02/06-11/65, Urbroj: 534-07-09-50 od 16. siječnja 2009.

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 011-02/10-02/33

URBROJ: 534-07-10-1

Zagreb, 26. veljače 2010.

POTPREDSJEDNIK VLADE  
I MINISTAR ZDRAVSTVA I SOCIJALNE SKRBI



Milinović, dr. med.

Dostaviti:

1. HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, Margaretska 3, Zagreb  
n/p ravnatelja, Tihomira Strizrepa, dr. med.
2. HRVATSKI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO, Rockefellerova 7, Zagreb  
n/p ravnatelja, prim. mr. sc. Željka Baklaića, dr. med. specijalist epidemiologije
3. HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE ZAŠTITE ZDRAVLJA  
NA RADU, Jukićeva 12, Zagreb  
n/p ravnateljice Sonje Padovan-Janković, dr.med.
4. Pismohrana